



Mogyoród Nagyközség Önkormányzat

P O L G Á R M E S T E R E

2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., Tel.: 28/540-716; Fax: 28/540-715

e-mail: polgarmester@mogyorod.hu

KRID azonosító: 356220309

Iktatószám: 2177-4/2024./HLB

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület
2024. március 25. napján tartandó ülésére

Tárgy: Zöld Menedék Szolgáltató Kft. gyepmesteri feladatok ellátásával kapcsolatos megbízási díj emelése

Mellékletek: Zöld Menedék Szolgáltató Kft. kérelme, Szerződés tervezet

Előterjesztő: Paulovics Géza polgármester

Előterjesztést készítette: Hányik- Lovas Bernadett igazgatásirodavezető

Törvényességi ellenőrzés dátuma: 2024.03.13. (jegyző/helyettes tölti ki!)*

Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: Dr. Szarvas Eleonóra Aliz jegyző/helyettes* (szignója)

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: Király Attila pénzügyi ügyintéző* (szignója)

Tárgyalja: Pénzügyi Bizottság

A Képviselő-testület ülése*1:			
- nyilvános			
- zárt	Mötv.46.§ (2) bekezdés a) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés b) pont alapján**	Mötv.46.§ (2) bekezdés c) pont alapján**
Határozathozatal módja:	egyszerű / minősített többség*		

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzatok kötelező feladatai közé tartozik a településen a kóbor állatok befogásáról való gondoskodás, valamint az állati eredetű melléktermékek elszállításával, ártalmatlanításával kapcsolatos feladatok ellátása. Ezen kötelező feladatok ellátására önkormányzatunk szerződést kötött a Zöld Menedék Szolgáltató Kft.-vel (székhely: 2600 Vác, Piac u. 1., továbbiakban: Szolgáltató) 2008-ban.

Legutóbb 2022-ben került sor a meglévő szerződés módosítására, mert hatályba lépett a kóbor állat befogásával, tulajdonjogának átruházásával és elhelyezésével kapcsolatos feladatok ellátásának részletes szabályiról szóló 785/2021. (XII. 27.) Korm. rendelet, amely szerint a jegyző

*a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

** a megfelelő szövegrész aláhúzendó!

feladata a kóbor állat tulajdonjogának átruházásáról, végleges elhelyezéséről, valamint életének megengedett módon történő kioltásáról gondoskodni. Ezen feladatok ellátása is bekerült a Kft. szerződésébe.

A szerződésben foglaltak szerint a feladatok ellátásáért havonta 103.361,-Ft összeget fizetünk. A szerződésben rögzítésre került, hogy a meghatározott díjat a Szolgáltató minden év elején, a KSH által megállapított hivatalos inflációval megemelheti előzetes írásbeli értesítés után.

A KSH honlapján elérhető tájékoztatás szerint 2023. évben 17,6 %- kal nőttek átlagosan az árak. A Szolgáltató 2024. február 19-én nyújtotta be a 2023. évi infláció szerinti díjmelési igényét, ami 121.450 Ft/hó. Így a megemelt összeggel egész évre számolva 1.240.332 Ft helyett 1.457.400 Ft-ba kerül a gyepmesteri feladatok ellátása. A 2024. évi költségvetésben a gyepmesteri feladatok ellátására 1.685.724 Ft összeg került betervezésre a K337-es sorra.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy döntsön a határozati javaslat elfogadásáról!

Határozati javaslat:

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. elfogadja a Zöld Menedék Szolgáltató Kft. díjmelési igényét és a gazdasági társasággal fennálló 66-116/2022. nyt. számú feladatátvállalási szerződést a Hivatal képviselője, az 5. a) és c) pontját a díj, az írásbeli értesítés formája tekintetében módosítja és egységes szerkezetbe foglalja azzal, hogy 2024. április 1. napjától a gyepmesteri feladatok ellátásáért fizetendő összeg havonta 121.450,-Ft;
2. az 1. pontban meghatározott kötelezettségvállalásra a fedezetet az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének K337-es során biztosítja;
3. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a jelen előterjesztés mellékletét képező szerződést véglegesítése és aláírja.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: Igazgatási, valamint Adó és Pénzügyi Iroda útján Polgármester

Paulovics Géza
polgármester



FELADATÁTVÁLLALÁSI SZERZŐDÉS
MÓDOSÍTÁSA
EGYSÉGES SZERKEZETBEN

amely létrejött egyrészről

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata (székhely: 2146 Mogyoród Dózsa György út 40.; képviseli: Paulovics Géza polgármester; adószám: 15730514-1-13) és a

Mogyoródi Polgármesteri Hivatal (székhelye: 2146 Mogyoród, Dózsa György út 40., képviseli: **Dr. Szarvas Eleonóra Aliz** jegyző, adószám: 15391580-2-13), mint **Megbízó** (a továbbiakban: Megbízó)

másrészről a

Zöld Menedék Szolgáltató Kft. (székhely: 2600 Vác, Piac u. 1.; képviseli: Sági Barbara ügyvezető, adószám: 14089657-2-13) mint **Megbízott** a továbbiakban együtt: Felek között.

Előzmények: Szerződő felek a közöttük fennálló 66-116/2022. nyt. számú feladatátvállalási szerződést a Hivatal képviselője, az 5. a) és c) pontját a díj, az írásbeli értesítés formája tekintetében Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének .../2024.(III.25.) Kt. határozat felhatalmazása alapján módosítják és egységes szerkezetbe foglalják.

Szerződő felek között 2008. január 24. napján 2008/009/4. szám alatt feladatátvállalási szerződés jött létre a gyepmesteri feladatok ellátására. Felek a kóbor állat befogásával, tulajdonjogának átruházásával és elhelyezésével kapcsolatos feladatok ellátásának részletes szabályiról szóló 785/2021. (XII. 27.) Korm. rendelet alapján az alábbiak szerint módosítják a szerződést egységes szerkezetbe foglalva, Megbízóként megjelölve a Mogyoródi Polgármesteri Hivatalt is, mint törvény szerint az állattartási szabályok betartásával érintett hivatalt is:

1. Megbízó átadja Megbízott részére az önkormányzat alábbi kötelező feladatait: **gyepmesteri feladatok:**
 - a) a településen a közterületeken keletkezett állati hullák ártalmatlanná tételével kapcsolatos feladatok ellátását,
 - b) a település belterületén a kóbor ebek befogásával, őrzésével, értékesítésével vagy megsemmisítésével, továbbá az emberre egészségügyi szempontból veszélyes, valamint az állatállomány egészségét veszélyeztető betegség tüneteit mutató, vagy betegségekre gyanús ebek és macskák kártalanítás nélküli kiirtásával kapcsolatos feladatok ellátását.
 - c) Az ebrendészeti telepre beszállított, transzponderrel jelölt kutya tulajdonosának 15 napon belül a tartási és állatorvosi költségek megfizetése után lehetősége van átvenni a kutyát. Határidőn túl a kutya örökbe adható új gazdának. Amennyiben a Megbízó úgy ítéli meg, hogy a kutyatartást megtiltja a tulajdonosnak, erről a kutya beszállítását követő 24 órán belül hivatalos formában tájékoztatja a Megbízottat.
 - d) Megbízott tudomásul veszi, hogy önkormányzati eljárásban elrendelt kobzás csak akkor hajtható végre, ha az erről készült határozat a Megbízottnak átadásra került, a kutya tulajdonjogáról az állattartó lemondott ill. tiltásra került.
2. Megbízott átveszi Megbízótól az 1. pontban meghatározott kötelező feladatok ellátását és kijelenti, hogy ezen tevékenység végzésében nem korlátozott.
3. Megbízott a szerződés keretein belül Megbízó értesítései alapján alkalmasszerűen látja el a feladatait. Megbízó vállalja, hogy az előre egyeztetett időpontban a megjelenő munkavégző mellé segítőt biztosít, aki megfelelő helyismerettel rendelkezik, hogy a kiszállítás, a begyűjtés minél költséghatékonyabban kerüljön elvégzésre. Az állati tetemeket a bejelentéstől számított 24 órán belül gyűjti össze az alapellátási szerződés keretén belül.
4. Megbízott a tevékenységes során befogott, begyűjtött állatokat, illetve állati tetemeket a váci gyepmesteri telepen helyei el, melynek címe: 2600 Vác, Külső-Rádi út, és ott gondoskodik a továbbiakban a szabályoknak megfelelő ellátásról. Megbízott az átvett – esetlegesen

továbbadott – állati eredetű melléktermék mennyiségét telephelyenként évente egy alkalommal a tárgyévet követő év március 1-jéig a nem emberi fogyasztásra szánt állati eredetű melléktermékekere vonatkozó állategészségügyi szabályok megállapításáról szóló 45/2012.(V.8.) VM rendelet 5. mellékletének megfelelően bejelenti a telephely szerint illetékes járási állategészségügyi hivatalnak. Ezt a bejelentési kötelezettséget a tevékenység befejezése, felfüggesztése esetén az attól számított tizenöt napon belül teljesíti.

5. Megbízott az átvállalt feladatok elvégzéséért az alábbi térítést számlázza le:
 - a) Megbízó a Megbízott részére havonta, minden hónap 10-ik napjáig számla ellenében **2024. április 1. napjától kezdődően 121. 450,-Ft** összeget fizet, mely összeget Megbízott a munkavégzés költségein túl a telephely fenntartására, fejlesztésére fordítja, és ezen keresztül biztosítja, hogy a Megbízó a telepre korlátozás nélkül elhelyeztethesse az emberre egészségügyi szempontból veszélyes, valamint az állatállomány egészségét veszélyeztető betegség tüneteit mutató, vagy betegsége gyanús ebeket és macskákat, illetve a közterületeiről begyűjtött állati tetemeket. Megbízott biztosítja, hogy a telepére bekerült állatok elkülönítését és 14 napi megfigyelését lehetővé teszi.
 - b) Megbízott alkalmasszerűen történő begyűjtésre a kiszállási és munkadíjat, valamint az állatok tartási költségeit nem számolja fel.
 - c) Felek megállapodnak abban, hogy az 5.a) pontban meghatározott díjat a Megbízott minden év elején, a KSH által megállapított hivatalos inflációval megemelheti előzetes írásbeli **(papír alapon cégszerű aláírással ellátott, vagy elektronikus úton, ügyfélkapun keresztül beküldött)** értesítés után.
6. Megbízott jogosult a 30. napot meghaladó késedelmes fizetés esetén tevékenységét felfüggeszteni, de a felfüggesztés ténye nem mentesíti a Megbízót az 5.a) pontban vállalt fizetési kötelezettsége alól.
7. Felek a szerződést határozatlan időre kötik.
8. A szerződés felbontását bármelyik fél jogosult kezdeményezni, harminc napos felmondási határidő mellett.
9. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók.
10. Felek a jelen 10 pontból álló, 4 egymással szó szerint megegyező eredeti példányban készült szerződést, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és értelmezés után jóváhagyólag írják alá. Megbízó Polgármesteri Hivatal valamennyi, jelen szerződésben foglalt jogot és kötelezettséget jóváhagyólag elfogad azzal, hogy a Megbízó megbízási díja az Önkormányzat Megbízó költségvetési sorára kerül mindig betervezésre, és azt az Önkormányzat Megbízó jogosult és köteles kiegyenlíteni a Megbízott felé.

Módosítással egységes szerkezetben kelt: Mogyoród, 2024. „.....”

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata
Képviseli: Paulovics Géza
polgármester

Zöld Menedék Szolgáltató Kft.
Képviseli: Sági Barbara
ügyvezető

Mogyoródi Polgármesteri Hivatal
Képviseli: Dr. Szarvas Eleonóra Aliz jegyző



Zöld Menedék Kft.

levelezési cím: 2600 Vác, Piac utca 1.

e-mail: zoldm@zoldmenedek.hu

telefon: 20/4245367, 27/502510

www.zoldmenedek.hu

adószám: 14089657-1-13

bankszámla: 10400999-50485753-51541010

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata részére

tárgy: árváltozás április 1-től

A 2023. évi infláció miatt a következő díjtételekkel változik a szolgáltatói szerződést.

A vállalkozói szerződés 5/a pontja a következőképpen változik.

Megbízott az átvállalt feladatok elvégzéséért az alábbi térítéseket számlázza le

Megbízó a Megbízott részére havonta 122.000 Ft összeget fizet, mely összeget a Megbízott a telephely fenntartására, fejlesztésére fordítja, és ezen keresztül biztosítja, hogy a Megbízó a telepre korlátozás nélkül elhelyeztethesse az emberre egészségügyi szempontból veszélyes, valamint az állatállomány egészségét veszélyeztető betegség tüneteit mutató, vagy betegsége gyanús ebeket és macskákat, illetve a közterületeiről begyűjtött állati tetemeiket. Megbízott biztosítja, hogy a telepére bekerült állatok elkülönítését és 14 napi megfigyelését lehetővé teszi.

Kérjük a fentiek tudomásul vételét.

Zöld Menedék Kft.
2600 Vác, Piac utca 1.
Adószám: 14089657-1-13
Szla: 10400999-50485753-51541010

2024. március 5.

Jess Kinga
Zöld Menedék

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata

2024. FEBRUÁR 19.

Feladó: Lyra Vác <Lyra@lyravac.hu>
Küldve: hétfő 2024. február 19 13:18
Címzett: mogyorod@mogyorod.hu
Tárgy: ZM számla
Mellékletek: ZOLD-2024-12 mogyoród.pdf

Tisztelt Jegyző asszony!

A 2023. évi infláció szerint korrigáljuk az ez évi a havi átalány díjat. 121.450 Ft összegre január hónaptól.

Kérjük, lehetőség szerint a módosított szerződést megfogalmazni és elküldeni részünkre.

Köszönjük szépen!

Jess Kinga titkár

--
Zöld Menedék
2600 Vác, Piac u. 1.
Tel: 27-502510
www.zoldmenedek.hu

Polgármesteri Hivatal Mogyoród	
Ikt.sz.:	2177-1/2024
Ikt.d.:	2024-02-20
E.sz.:	Mell.: H.L.B.



Vírusmentes.www.avg.com